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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορές Βουλευτή 
 
 Απαντώντας στις με αρ. 754/28-1-2019 και 794/28-1-2019 αναφορές που 
κατατέθηκαν στη Βουλή από το Βουλευτή κ. Β. Κεγκέρογλου σχετικά με τη λειτουργία 
του ΚΥ Ηρακλείου καθώς και της ΤΟΜΥ Ηρακλείου, και σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 
3698/19-2-2019 έγγραφο της 7ης ΥΠΕ, σας πληροφορούμε τα εξής : 

Σε συνεργασία και συνεννόηση με τον υπεύθυνο επιστημονικής λειτουργίας του 
ΚΥ Ηρακλείου και προκειμένου να ξεκινήσει άμεσα η λειτουργία της ΤΟΜΥ, μέχρι να 
βρεθεί στο Ηράκλειο το κατάλληλο ακίνητο, συμφωνήθηκε να στεγαστεί σε χώρο που 
δεν θα προκαλούσε καμία αναταραχή στη λειτουργία του ΚΥ. Θεωρούμε ότι η 
συστέγαση της ΤΟΜΥ είναι προς όφελος και των υπηρεσιών του ΚΥ δεδομένου ότι με 
αυτό τον τρόπο επαγγελματίες με ειδικότητες πχ κοινωνικοί λειτουργοί που δεν 
υπάρχουν στο ΚΥ θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε αυτό. Επίσης η λειτουργία 
της ΤΟΜΥ με την φιλοσοφία της ομάδας υγείας και της ολιστικής προσέγγισης εντός 
του ΚΥ θα βοηθήσει στη διάχυση αυτού του παραδείγματος όπως εκφράζεται με το Ν. 
4486/2017 και στη λειτουργία του ΚΥ. 

Η μόνη αλλαγή που συμφωνήθηκε με τον υπεύθυνο λειτουργίας της μονάδας 
ήταν η μεταφορά του σπιρόμετρου σε άλλο καταλληλότερο χώρο. Ουδεμία βάση 
επομένως έχει ο ισχυρισμός του συλλόγου για διεκδίκηση εκ μέρους της ΥΠΕ « επτά 
ιατρείων και νοσηλευτικών σταθμών», όταν είναι γνωστό ότι σε μία ΤΟΜΥ με πλήρη 
στελέχωση χρειάζονται δύο ιατρεία γενικής ιατρικής και ένα παιδιατρικής. Καμία 
απαίτηση δεν υπήρξε για «μετακίνηση των ιατρείων γενικών ιατρών, επειγόντων 
περιστατικών, βραχείας νοσηλείας» όπως αναφέρει ο σύλλογος, αντιθέτως οι 
μετακινήσεις αυτές μεθοδεύτηκαν από συγκεκριμένα άτομα που ανήκουν στο 
ανθρώπινο δυναμικό του ΚΥ, που για δικούς τους λόγους αντιτίθενται σθεναρά στη 
μεταρρύθμιση της ΠΦΥ.  

Σας γνωρίζουμε ακόμα ότι το σύνολο του εμβαδού του κτιρίου του ΚΥ είναι 
5.168,39 τετραγωνικά μέτρα (με τον χώρο που καταλαμβάνει η Υγειονομική Περιφέρεια 
Κρήτης είναι 6.129 τετραγωνικά μέτρα). Ακόμα και σήμερα παραμένουν τουλάχιστον 
τρία άδεια ιατρεία. Σε ότι αφορά για τις κατηγορίες ότι υποβαθμίζουμε και 
συρρικνώνουμε στο ΚΥ το 2015 υπηρετούσαν 30 ιατροί ΕΣΥ και 9 Επικουρικοί ενώ το 
λοιπό ανθρώπινο δυναμικό του το 2015 ήταν 43 άτομα. Σήμερα εργάζονται 26 ιατροί 
ΕΣΥ και 9 επικουρικοί ενώ το λοιπό ανθρώπινο δυναμικό είναι 57 μόνιμοι και 12 άτομα 
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με συμβάσεις (Επικουρικό, ΟΑΕΔ, ΙΔΟΧ). Από το 2015 έως το 2018 το ΚΥ Ηρακλείου 
έχει εξοπλιστεί με τα παρακάτω: 

 Προμήθεια Υπερήχου Καρδιολογικής χρήσης προϋπολογισμού 34.720 ευρώ. 

 Προμήθεια Υπερήχου Γενικής Χρήσης προϋπολογισμού 39.060 ευρώ. 

  Προμήθεια Ψηφιοποιητή Ακτινολογικού συγκροτήματος προϋπολογισμού 
60.000 ευρώ το οποίο είναι και το μόνο που αναγνωρίζεται από το σύλλογο. 

 Προμήθεια Μαστογράφου προϋπολογισμού 155.000 ευρώ. (σε διαδικασία 
υπογραφής σύμβασης). 

 Προμήθεια Ορθοπαντογράφου προϋπολογισμού 20.000 ευρώ δωρεά της 
Εθνικής Τράπεζας. 

 Προμήθεια τεστ κοπώσεως προϋπολογισμού 22.000 ευρώ δωρεά της Εθνικής 
Τράπεζας. 

 Εξοπλισμός ΩΡΛ ιατρείου και ακουολογικού θαλάμου. 

 Προμήθεια Σπιρόμετρου προϋπολογισμού 5.330 ευρώ. 

 Προμήθεια Κλίβανου προϋπολογισμού 8.500 ευρώ. 

 Προμήθεια Holter ρυθμού προϋπολογισμού 6.000 ευρώ. 

 Προμήθεια 3 Οδοντιατρικών εδρών (σε διαγωνιστική διαδικασία) 
προϋπολογισμού 36.000 ευρώ. 

Σε ότι αφορά το μικροβιολογικό εργαστήριο υπάρχει καθημερινή εξυπηρέτηση 
όλων των προσερχόμενων ασθενών σε όλη τη γκάμα των εργαστηριακών εξετάσεων 
μέσω του βραβευμένου και καινοτόμου συστήματος ηλεκτρονικών παραγγελιών 
εξετάσεων αίματος και μεταφοράς των αντίστοιχων βιολογικών δειγμάτων στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου. Τα δε επείγοντα περιστατικά εξυπηρετούνται 
καθόλη τη διάρκεια της πρωινής και απογευματινής βάρδιας μέσω του point of care 
εξετάσεων.    

Όλα τα παραπάνω το μόνο που δε φανερώνουν είναι συρρίκνωση ή 
υποβάθμιση του ΚΥ Ηρακλείου. 
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